

吴新明会见兰精集团首席执行官罗希特·阿加瓦尔一行

晚报讯 昨天,市委书记吴新明会见奥地利兰精集团首席执行官罗希特·阿加瓦尔一行。双方就深化合作开展友好交流。

吴新明对罗希特·阿加瓦尔一行来通考察交流表示欢迎。他说,南通是中国现代纺织业的重要发源地,高端纺织跻身国家先进制造业集群,南通所在的长三角地区是中国乃至全球纺织业研发、制造重镇和重要市场。兰精集团在纤维素纤维研发生产等领域领跑全球,与南通合作已有近30年历史,双方深化合作前景广阔。欢迎

集团持续扩大在华业务,围绕共建供应链、科技创新等领域深化与南通合作,实现高水平互利共赢。南通将一如既往创造良好环境,提供优质服务,支持企业实现更好发展。

罗希特·阿加瓦尔介绍了兰精集团的发展情况。他说,南通优美的环境、悠久的历史令人赞叹,务实推动纺织业发展卓有成效。兰精集团对中国及南通的发展充满信心,并乐于深化与南通纺织业交流合作,共促纺织业提质升级,为南通高质量发展作出新贡献。

记者朱文君 通讯员龚卿

创新举措破解重点区域停车难题 南通三案例入选省级经典案例

晚报讯 近日,南通市在重点区域停车综合治理方面取得显著成效,崇川区惠民潮汐停车共享、南通市第一人民医院地铁站爱心接驳车、东大街停车场等3个案例成功入选《江苏省重点区域停车综合治理工作指南》经典案例。这一成果标志着南通市在解决城市停车难题方面走在了全省前列。

崇川区创新推出“惠民潮汐停车”模式,通过整合机关、国有企事业单位内部停车场资源,实现夜间“潮汐免费停”;区属国有公共停车场实施夜间“潮汐一元停”;经营性社会停车场推行夜间“潮汐优惠停”,每次收费不超过5元。目前,全区已开放172个潮汐停车点,提供8961个停车位,有效缓解了老旧小区夜间停车压力,实现了停车资源的时空优化配置。

为方便患者就医,南通市第一人民医院在地铁崇州大道站及门诊负一楼设立“爱心接驳车”,运营时间为7:00~18:00,每7~10分钟一班,重点服务老、弱、病、残、孕等特殊群体,切实提升了就医便利性。

针对学校周边停车难题,市城管局协调城建集团利用东大街待开发地块新建智能化停车场。该停车场占地1.3万平方米,投资300余万元,设置325个停车泊位,并配套公共充电设施、自助洗车点、便利店等便民服务设施。创新推出“学生驿站”服务模式,为城中小学、田家炳中学约3500名家长提供放学时段免费停车服务。通过城管、交警、街办、学校等多部门党建共建机制,有效保障了校园周边交通秩序。

据了解,《江苏省重点区域停车综合治理工作指南》系统梳理了医院、学校、老旧小区等重点区域的停车特征和问题,提出了具有指导性的治理对策。南通市的实践经验为全省重点区域停车治理工作提供了有益借鉴,对改善城市动静态交通环境、提升市民满意度具有重要意义。

市城管局车管处处长周华告诉记者,下一步将继续深化停车便利化工程,推广成功经验,为市民创造更加便捷、舒适的停车环境,助力城市交通治理水平持续提升。

记者蒋娇娇

成为化解社会矛盾的“稀释剂” 群众工作志愿者服务队成员达1674人

晚报讯 截至去年12月底,我市的市、县、乡三级群众工作志愿服务队成员达到1674人,参与处置信访案件1136件,化解714件。

去年4月,南通市信访工作联席办以“基层有需求、专家有优势、时代有召唤”为落脚点,组建成立群众工作队4个专家组,从市、县(区)、乡镇(街道)三级分别选聘一批群众基础好、专业能力强、热心社会公益的人士,以“两代表一委员”、律师、媒体人员、高校教授专家、机关干部、“五老”人员等为代表,建立起三级全覆盖的群众工作志愿服务队。为确保工作范围“全覆盖”,市级群众工作志愿服务队下设市城乡建设、社会保障、生态环境保护、退役军人事务、教育、金融、涉法涉诉等7个重点领域群众工作志愿服务队。

在具体工作实践中,退役军人事务领域群众工作志愿服务队队员们充分发挥自身职能,及时对接涉事属地详细了解相关情况,先后6次赴属地检查调研,组织会商会办,共同找堵点、定措施、议方案,切实提高攻坚克难的针对性、有效性。金融领域群众工作志愿服务队队员对市信访联席办交办信访事项逐件了解案情,研判处置策略,积极做好解释说服工作。

2025年,群众工作志愿服务队工作在克服不足的同时重点做到“五个强化”,即:强化党建引领、强化政治站位、强化服务优先、强化使命担当、强化品牌打造,最重要的是将党的领导贯彻落实到群众工作志愿服务全过程,确保群众工作志愿服务队正确的政治方向,全力促进社会和谐稳定。记者张园 周朝晖



昨天,海安市齐克庞德电子(江苏)有限公司生产车间内,RFID标签高速绑定生产线正在忙碌生产。据悉,2025开年公司出口订单火爆,大多出口到欧洲、美国等地。

通讯员陆建宇

海门食材搬上亚冬会餐桌

晚报讯 近日,第九届亚洲冬季运动会(以下简称“亚冬会”)在黑龙江哈尔滨圆满闭幕。位于海门区四甲镇的江苏公鼎食品科技有限公司作为麦德龙超市的供货商,为亚冬会供应了部分食材,让亚冬会餐桌上有了南通滋味。

昨日,记者走进江苏公鼎食品科技有限公司看到,忙碌的生产车间里,机器在高效运转。工人们在各自岗位上忙碌着,称重、分装、封口、包装,有条不紊。据了解,麦德龙商业集团有限公司此次中标第九届亚洲冬季运动会,而作为麦德龙近二十年的合作方,江苏公鼎食品科技有限公司生产的冻青豆和冻杂菜成为其中的供应食品。

公司品控经理耿迪告诉记者,

为确保亚冬会期间食品安全事故和食源性兴奋剂事件“两个零发生”,公司采取一系列保障措施。从原材料赋码溯源开始严格把控,并在生产过程中建立科学完善的食品安全管理体系,增加产品安全监测和检测频次。“每一个批次的产品都要经过全面检测,只有完全符合食品安全标准和质量要求的产品才能走出工厂。”耿迪介绍。

江苏公鼎食品科技有限公司成立于2018年,是一家专业从事食品研发、生产、销售以及农产品初加工的企业,拥有国内先进的冷冻蔬菜处理生产线,主要生产速冻蔬菜类制品和薯类制品。企业与麦德龙、盒马等多家知名企业保持长期稳定的合作关系,多次为大型赛事供货。

通讯员何天宇 陆威 记者黄天玲

崇川推出37条营商环境提优举措

晚报讯 昨天,记者从崇川区了解到,为进一步聚焦经营主体关切,该区于近日推出诚意满满的37条营商环境提优举措,其中,27条为贯彻落实全市部署,10条为该区特色亮点举措。

这10条特色亮点举措结合崇川实际,从项目开工、税务办理、融资贷款、专利保护等方面全程护航企业发展。如:让项目开工更加省心,实行重大项目帮办代办制度,助力项目早落地、早开工、早达产;推动市政开口和绿化移伐事项并联审批,全力满足企业建设需求;建立装饰装修垃圾收运、处置体系,线上线下单、即时清运,节约企业装修时间与

成本。让涉企服务更加高效,强化金融产品供给,将知识产权、质量管理与金融服务相融合,全年新增知识产权融资贷款超10亿元、苏质贷贷款超8亿元;优化办税流程,高频税费事项审批时长压缩20%;鼓励企业创新创造,发挥知识产权保护中心作用,快速响应、快速授权企业发明专利,最快1天响应、1周回应、1月办结。让执法监管更加暖心,深化包容审慎监管,增加对市场主体的容错纠错空间;探索安全生产协作互助模式,提升企业安全管理服务水平;纠正违法“查扣冻”民营企业财产、违规异地执法等问题,依法保护民营企业合法权益。

记者陈静